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CONCURSUL ŞCOLAR DE GEOGRAFIE, 

ETAPA LOCALĂ/ZONALĂ- INEU, JUD. ARAD 

15 FEBRUARIE 2014, CLASA a X-a 

• Timp efectiv de lucru 3 ore. 

• Se acordă 10 puncte din oficiu 

SUBIECTUL I                                                                                                                          18 puncte 

  La 31 Decembrie 2013, populaţia României avea un număr de  20.121.641 locuitori. În anul 2013 s-au 
născut un număr de 212 234 copii şi au decedat un număr de 259 722 locuitori. Tot în anul 2013 un 
număr de 10 211 români  şi-au stabilit domiciliul în străinătate, respectiv 7 906 de cetăţeni străini şi-au 
stabilit domiciliul în România. Pe baza datelor de mai sus se cere să calculaţi:  

1 – bilanţul natural  al populaţiei în anul 2013-în valori absolute şi promile;  
2 – bilanţul migratoriu al populaţiei în anul 2013-în valori absolute şi promile;  
3 – bilanţul total al populaţiei în anul 2013-în valori absolute şi promile;  

SUBIECTUL II                                                                                                                         15 puncte 

Dintre statele enumerate mai jos:  
Chile, Ucraina, Andorra, Italia, Islanda, Uruguay, Franţa, Argentina, Thailanda, Austria, Elveţia, 
Bhutan, România, Mauritania, Kenya, Uganda, Mali, Ciad;  

Selectaţi:  
a. trei state cu configuraţia teritoriului alungită pe direcţia N-S;  
b.  trei state cu continental-insulare;  
c. trei state cu relief muntos;  
d. trei state situate în zona Sahelului  

 
SUBIECTUL III                                                                                                                            15 puncte 
Scrieţi, pe foaia de concurs, în dreptul numerelor, denumirile statelor şi  oraşelor având funcţia de capitală 
de stat, marcate pe modelul grafic de mai jos.   
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SUBIECTUL IV                                                                                                                            15 puncte 
Pe harta de mai jos sunt reprezentate rate ale natalităţii pe ţări. Scrieţi, pe foaia de concurs, ţările care 
corespund ratelor foarte mari ale natalităţii, de peste 50‰ şi de 40 – 50‰. 

  
SUBIECTUL V                                                                                                                            15 puncte 
Aveţi în vedere harta alăturată. 
I. Precizaţi: 

a. numele oraselor capitală  marcate, pe hartă, 
cu numere de la 1 la 10; 

b. numele statelor ale căror capitale sunt 
orasele marcate pe hartă; 

c. forma de guvernământ pentru statele ale 
căror capitale sunt orasele marcate cu 5, 8, 9 

si 10; 
d. tipul de frontieră oficială care separă statele 

ale căror capitale sunt orasele marcate cu 9 si 
10. 

e. religia predominantă în fiecare dintre statele 
cu capitalele marcate cu numerele 8 si 10; 

II. Explicaţi valorile foarte scăzute ale mortalităţii  
(2,1 - 4‰) din statele ale căror capitale sunt  
orasele marcate cu 4, 5, 6 si 7.

 
 

 


